

防风险除隐患严管控优服务

衡阳交警圆满完成二〇二三年春运安保任务

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 刘民健 戴乐) 2023年春运以来,市公安局交警支队紧紧围绕“四个确保”工作目标,全力以赴防风险除隐患、严管控优服务,保障全市春运道路交通安全畅通。春运期间,全市共出动警力80294人次、警车14709台次,启动执法站点(含临时)77个,查处交通违法48.53万起,现场纠正21.85万起,未发生长时间、大范围交通拥堵和一次死亡3人以上交通事故,全市2023年春运道路交通事故圆满收官。

市委、市政府和市公安局领导高度重视春运交通安保工作,听取工作汇报,多次实地查看春运工作情况并看望慰问一线民辅警。支队班子成员靠前指挥,带领10个督导组下县开展春运联点督导检查,参战“冬春攻势”重点违法整治行动。

春运以来,衡阳交警实行“城市支援农村”“机关支援基层”高等级勤务模式,在做好常态化疏堵保畅工作的前提下,抽调警力增援南岳景区、雁峰寺交通安保工作,持续开展农村“六个严禁”、城市“六个严查”暨“冬春攻势”集中整治行动,组建突击队开展异地联合用警,进一步加强夜间勤务。春运至今共查处酒后驾驶966起、国省道“三超一疲劳”、违法载人等六类重点违法行为6005起,农村公路“双违”和无证驾驶等五类重点违法行为7149起,城市电动车不戴头盔等违法行为97663起、不系安全带96589起。

同时,衡阳交警进一步固化完善路警联合、高地联勤、警媒联动、警保联动等“一路多方”工作机制,充分动员190个乡镇街道“两站两员”“村辅警”“衡阳义警”积极上路劝导、协管交通,全力提升重点道路、重点时段疏堵保畅和恶劣天气条件下交通应急管理水平。借力春运办、整治办、道安办平合作用,共摸排梳理各类风险隐患177处,完成整改174处,整改率为98.30%;逾期未年检“两客一危”隐患车辆105辆和逾期未换证、未审验营运大客车驾驶人58人,已全部整改到位。对3个高风险运输企业、10名满分未学习的营运大客车驾驶人进行见面、交办、通报、约谈,落实隐患整改。

衡阳交警严格落实“两公布一提示”,依托春运检查站和路面执法阵地,对过往驾驶人进行面对面警示教育并发放交通安全宣传资料;依托“七进”“美丽乡村行”“情满旅途暖冬行动”等宣传活动,积极开展“平安春运交警同行”交通安全主题教育活动;依托各类媒体平台发布典型违法、事故案例121条。



让孩子们“知危险会避险”

耒阳交警开展交通安全进校园主题活动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 刘笃裁) 为进一步提高学生交通安全意识,倡导文明出行交通安全理念,耒阳市公安局交警大队以春季开学为契机,先后走进港湘实验小学、合兴幼儿园、城北完小、南正小学开展“开学第一课”交通安全进校园主题活动,让孩子们“知危险,会避险”。

活动中,民警针对低年儿童交通安全法规知识欠缺、遇事应变能力和判断力差等问题,用通俗易懂的语言,从交通信号和文明出行两方面,向同学们讲解了怎样安全过马路、怎样乘坐交通工具、怎样避免交通事故的发生以及发生交通事故时该如何求助、保护自己等安全常识。同时,宣传活动现场进行交通安全知识竞答,给老师和小朋友们赠送安全头盔,从而提升学生们交通安全意识,做到“知危险,会避险”,从源头上预防和减少道路交通事故的发生。

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山 见习记者 颜艳妮 通讯员 肖冰信 齐增波) 2月16日,衡阳国家高新区召开2023年党风廉政建设和反腐败工作会议,部署集中开展“优化干部作风、提高办事效率”专项行动,以优化作风促“效率革命”。

会前,与会人员观看了专题片、警示教育片和清廉高新建设纪实宣传片。会议指出,2022年纪检监察工作围绕中心、服务大局,推动全区持续优化政

治生态、优化干部作风、优化发展环境、建设清廉高新,在全面建设社会主义现代化新高新的生动实践中彰显忠诚与担当。2023年将强化政治监督,全力保障党的二十大精神落实落地;强化作风建设,持续巩固中央八项规定精神成果;强化人民立场,重拳出击群众身边腐败和不正之风;强化纪律建设,科学运用监督执纪“四种形态”;强化正风肃纪,坚决打好反腐败斗争攻坚战持久战;强化自身建设,锻造对党绝对忠诚的高素质干部队伍。

会议强调,高新区全体党员干部要坚决扛起使命任务,紧紧把握全面从严治党政治方向;要深刻认识形势挑战,不断增强全面从严治党政治定力;要涵养良好干事氛围,扛稳抓实全面从严治党政治责任。会议要求,要提高政治站位促落实,要细化任务分解抓落实,要注重联动合力强落实。

市政府召开常务会议

研究部署县城城镇化建设、产业链建设、跨境电子商务、教育职责评价等工作 朱健主持

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 2月16日下午,市长朱健主持召开市政府2023年第5次常务会议,研究部署县城城镇化建设、产业链建设、跨境电子商务、教育职责评价等工作,并审议了有关文件。

会议原则通过全市七县(市)《县城城镇化实施方案(2022—2025)》(以下简称《方案》),强调要坚持以人为核心,尊重发展规律,切实把县城城镇化建设当做打基础、利长远、惠民生的大事、要事办好办实。要突出产业支撑,推进产城融合,按照“一县一策、分类指导”培育壮大特色优势产业,夯实县城建设发展根基。要提升功能品质,既要因地制宜补齐市政、人居环境等设施短板,开展县城更新改造行动,又要统筹发展和安全,严守耕地和永久基本农田、生态保护红线、城镇开发边界,促进县、乡、村基础设施和公共服务衔接互补,加快推进城乡融合发展。要强化协同推进,与国土空间规划编制工作相衔接,贯彻落实市委、市政府关于县域经济产业布局的决

策部署,并充分考虑人口规模、生态环境等关键因素,切实增强县城承载能级。

会议研究了全市产业链建设相关工作,强调要聚焦“一核两电三色四新”十大产业和14条产业链,精准做好延链补链强链文章,持续巩固提升全市产业链整体水平和核心竞争力。要建立健全机制。动态完善“五单一图谱”机制,健全完善“一月一调度、半年一讲评”工作机制,着力解决产业链推进过程中存在的困难和问题。要突出工作重点。突出抓好项目建设、精准招商、企业培育、人才招引、创新平台、数据互融等工作,推动资源要素向重点企业和产业链集聚,引导产业纵向成链、横向成群。要强化责任落实。进一步压实各方责任,市产业链办做好统筹调度,加强对各产业链发展情况的分析研判和评估。各相关部门要结合职能职责,做好支撑服务,形成整体推进合力。

国务院已批复同意中国(衡

阳)跨境电子商务试验区,这是衡阳推进外向型经济、打造区域消费中心、构建对外开放高地的重要推动和支撑。会议原则通过《中国(衡阳)跨境电子商务综合试验区实施方案》,要求全市上下进一步统一思想认识,紧紧抓牢机遇,及时协调解决建设过程中遇到的困难和问题,结合衡阳的基础和比较优势,全力闯出一条新路。要全力统筹推进,抓紧完善工作机制,落实主体责任,精心组织实施,加强与海关、税务、外汇管理等监管部门的沟通对接,进一步明确重点区域和重点项目。

会议研究了教育职责评价相关工作,强调要切实提高政治站位,进一步增强责任感、使命感、紧迫感,全面提升我市履行教育职责的能力和水平。要认真抓好问题整改,对照任务清单,找准问题根源,以更大的决心、更强的力度、更有效的举措,确保所有问题按时全面整改落实到位,为打造区域教育中心、建设现代教育强市作出积极贡献。

会议还研究了其他事项。

衡阳“春运客”总量超495万人次

与去年同比增长13.75%

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军) 2月16日,记者从市春运办获悉,今年春运我市客运总量超495万人次,与去年同比增长13.75%,全市未发生较大及以上安全生产事故,未出现旅客大面积滞留和突发情况,春运工作圆满收官。

今年春运,在市委、市政府坚强领导下,各级各单位紧紧围绕“安全、健康、便捷、温馨”总要求,狠抓安全生产、疫情防控、保通保畅、优质服务等措施落实,为人民群众提供了安全、有序、满意的出行服务。据统

计,全市客运总量495.3万人次,其中高铁超234万人次、普铁近108万人次、民航9.2万人次、水路9.2万人次、道路班线134.4万人次,与去年同比客运总量增长13.75%。全市高速公路车流量总计841万辆次,与去年同比车流量增长20.83%。

春运期间,市春运办组织4个督查组对全市春运工作开展4次督导检查,全面排查整治安全隐患;交通运输执法部门与公安交警部门加强联合执法,为安全春运保驾护航。各级各部门抓好路面交通疏

导,强化服务区秩序管理,做好普通公路保畅工作;全面落实疫情防控“乙类乙管”各项措施,严格落实交通运输环节相关疫情防控指南要求;客运企业推广无纸化、“无接触”服务,各客运站场根据客流及时增开售票窗口、自助终端和安检通道,减少旅客出行拥挤和聚集。

市交通运输局还聚焦难点、抓实重点、打通堵点,强化运力调度和不同运输方式有序衔接,建立汽车站、高铁站、火车站、机场和多种方式运输联络机制,安排各道路客运企业、城市公交企业加强与“三站一场”无缝对接。

高新区召开党风廉政建设和反腐败工作会议

以作风建设促“效率革命”

治生态、优化干部作风、优化发展环境、建设清廉高新,在全面建设社会主义现代化新高新的生动实践中彰显忠诚与担当。2023年将强化政治监督,全力保障党的二十大精神落实落地;强化作风建设,持续巩固中央八项规定精神成果;强化人民立场,重拳出击群众身边腐败和不正之风;强化纪律建设,科学运用监督执纪“四种形态”;强化正风肃纪,坚决打好反腐败斗争攻坚战持久战;强化自身建设,锻造对党绝对忠诚的高素质干部队伍。

会议强调,高新区全体党员干部要坚决扛起使命任务,紧紧把握全面从严治党政治方向;要深刻认识形势挑战,不断增强全面从严治党政治定力;要涵养良好干事氛围,扛稳抓实全面从严治党政治责任。会议要求,要提高政治站位促落实,要细化任务分解抓落实,要注重联动合力强落实。